

Вырезка из газеты

ГОЛОС РИГИ

23 ИЮН 1961

Газета №

Рига

# 35 ЛЕТ В ТЕАТРЕ

Рижане, часто посещающие Театр русской драмы, хорошо знают человека с седеющей головой и добрыми улыбочными глазами.

Всегда приветливый и предупредительный, он внимательно выслушает каждого, обстоятельно ответит на вопросы, стоит вам только постучать в окошечко с надписью «Администратор».

Леонид Сергеевич Долгополов-Каминский, 60-летний юбилей которого отмечает театральная общественность города, 35 лет работает в Рижском театре русской драмы. Он принадлежит к плеяде его старейших работников.

— Я родился в Риге, — рассказывает Леонид Сергеевич, — и прожил безвыездно в этом городе всю жизнь. Рано началось мое увлечение театром. Будучи школьником, я впервые попал на спектакль с участием В. И. Давыдова. Игра выдающегося артиста произвела на меня огромное впечатление. С тех пор я не пропускал ни одного спектакля, и «галерка» стала моим вторым домом. Вместе с другими я горячо аплодировал Давыдову, Самойлову, Мамонту Дальскому и другим выдающимся артистам, которых мне посчастливилось увидеть в то время. Родители готовили меня к профессии горного инженера. Меня же неуклонно влекло в театр. В

1926 году я поступил в труппу Рижского театра русской драмы в качестве актера.

Леонид Сергеевич с гордостью вспоминает те спектакли, в которых ему посчастливилось выступать вместе с Михаилом Чеховым, Хмарой, Студенцовым, Ведринской, Штенгель, Папазяном и другими выдающимися мастерами, творческое общение с которыми явилось школой сценического мастерства для молодого актера.

Непредвиденные обстоятельства заставили Леонида Сергеевича оставить актерскую работу, но театру он не изменил. Он переходит сначала на должность помощника режиссера, а затем администратора театра.

В свой 60-летний юбилей, подводя итоги прожитому, Леонид Сергеевич говорит:

— Я смею думать, что мой скромный труд принес пользу театру и любимому делу — это сознание делает меня счастливым. Я люблю свое дело и коллектив, в котором работаю. Мне хочется свой опыт и накопленные знания передать молодежи.

Поздравляя юбиляра, желаем ему дальнейшей плодотворной работы, **А. Латышев**